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  〔２〕右の図のように，△ABCの外側に辺AB，BC，CAをそれぞれ1辺とする正方形ADEB，BFGC，CHIAをかき，2点EとF，GとH，IとDをそれぞれ線分で結んだ図形を考える。

以下において 

 

     BC = 𝑎, CA = 𝑏, AB = 𝑐 
     ∠CAB = 𝐴, ∠ABC = 𝐵, ∠BCA = 𝐶 
    

    とする。 

 

    ⑴ 𝑏 = 6，𝑐 = 5，cos𝐴 =  のとき，sin𝐴 =     であり， 

     △ABCの面積は  タチ  ，△AID の面積は  ツテ  である。 

（数学Ⅰ，数学Ａ第１問は次ページに続く。） 
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    ⑵ 正方形 BFGC，CHIA，ADEB の面積をそれぞれ 𝑆ଵ，𝑆ଶ，𝑆ଷとする。このとき，𝑆ଵ − 𝑆ଶ − 𝑆ଷは 

 

      ・0° < 𝐴 < 90° のとき，  ト  。 

      ・𝐴 = 90° のとき，  ナ  。 

      ・90° < 𝐴 < 180° のとき，  ニ  。 

 

      ト  ～  ニ  の解答群（同じものを繰り返し選んでもよい。） 

 

        0 である 

       正の値である 

       負の値である 

       正の値も負の値もとる 

 

 

    ⑶ △AID，△BEF，△CGH の面積をそれぞれ 𝑇ଵ，𝑇ଶ，𝑇ଷとする。このとき， 

      ヌ  である。 

 

      ヌ  の解答群 

 

       𝑎 < 𝑏 < 𝑐ならば，𝑇ଵ > 𝑇ଶ > 𝑇ଷ 
       𝑎 < 𝑏 < 𝑐ならば，𝑇ଵ < 𝑇ଶ < 𝑇ଷ 
       𝐴が鈍角ならば，𝑇ଵ < 𝑇ଶかつ 𝑇ଵ < 𝑇ଷ 
       𝑎，𝑏，𝑐の値に関係なく，𝑇ଵ = 𝑇ଶ = 𝑇ଷ 
 

（数学Ⅰ，数学Ａ第１問は次ページに続く。） 
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